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1. TlepeyeHb NIAHUPYEMBIX Pe3yJIbTATOB 00yUeHHsI MO JUCHHUILINHE (MOTYJIIO),
COOTHECEHHBIX C IUVIAHNPYEMbIMH Pe3yJ1bTATAMM 00pa30BaTeIbHOI NPOrpaMMbl

Ta6muma 1 — KoMneTeHIuu 1 MHANKATOPBI UX TOCTHXKCHUS

Kon u
HaNMEHOBaHUE
KOMITIETEHIINHU

I/IHI[I/IKaTOpLI JOCTHIKCHUA

[Inanupyemble pe3yabTaThl
00y4eHus: N0 JUCIUIINHE

O6meoOpa3oBaTeIbHBIC

OIIK-1. CnocobeHn

peniaTh 3a1a49u

npodeccroHanbHOM

JEATEIIbHOCTH Ha
OCHOBE
HCIIOJIb30BAHUS
TEOPETUYECKUX U
NIPAKTUYECKUX
OCHOB
€CTECTBEHHBIX U

OIIK-1.3. Onpenenser
XapaKTEPUCTUKN XUMHYECKUX
IPOLIECCOB (SIBJICHUS), XapaKTEPHBIX
JU1s1 0OBEKTOB MPOECCHOHATHHOU
JeSITeTbHOCTH

3HaEeT METO/Ibl TEOPETUUECKOTO
U DKCIIEPUMEHTAIBHOTO
UCCIIEI0BaHUs; 0COOEHHOCTH
YHUCIIEHHBIX METOJIOB,
UCIIOJIb3YEMBIX PU
MPOEKTUPOBAHUU U PEUICHUH
3aja4 npogecCuoHaIbHON
JESITEIIbHOCTH.

YMeeT npuMeHATh METObI
MaTeMaTHYeCKOT0 aHaJu3a,

TCXHUYCCKHX HAYK,

TCOPCTUUCCKOTO U

a TaKxKe AKCIIEPUMEHTATBHOIO

MaTeMaTHU4eCKOro UCCIIE0BaHUS B

anmnapara npodeccuoHaIbHOM

JeATETbHOCTH
Tabmuma 2 — [NacopT GoH/Ia OLIEHOYHBIX CPEJICTB
KouTtposmpyembie ®opmupyemast | HammenoBanue
pa3neiibl (TeMbl) KOMIIeTeHII U OLIEHOYHOI 0 IHoka3aTenu oneHKH
AUCHHILIMHBI Cpe/cTBa

Kunaccsl Heoprannyeckux OIIK-1.3 Cnucok CocraBnenue

COEIMHEHUI JUTEPATYpPHBIX | CUCTEMATU3UPOBAHHOTO
HMCTOYHHMKOB TIO | CIIMCKa HCIOJIb30BAaHHBIX
TEMaTHKe, HCTOYHUKOB, pEIICHUE TeCTa
TECTOBBIE
3aJlaHus

Kiacesl Heoprannyeckux OIIK-1.3 Cnucok CocraBnenue

COEIMHEHUI JUTEPATYpHBIX | CUCTEMATHU3UPOBAHHOTO
HMCTOYHHUKOB TIO | CIHMCKa HCIIO0Ib30BaHHBIX
TEMaTHKeE, MCTOYHUKOB, PEIICHUE TECTa
TECTOBBIE
3aJlaHus

OcHOBHBIE 3aKOHBI XUMHH OIIK-1.3 Crnucok CocraBnenue
JUTEPATYpPHBIX | CUCTEMATHU3UPOBAHHOTO
HMCTOYHHUKOB TIO | CIHCKa MCIOJIb30BAaHHBIX
TEMaTHKE, MCTOYHUKOB, pEIICHUE TeCTa
TECTOBBIE
3aJlaHus
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Crtpoenue aToma OIIK-1.3 Crucok CocraBnenue
TIEPHOINYCCKAs JUTEPATYPHBIX | CHCTEMATH3UPOBAHHOTO
HCTOYHUKOB IIO | CIIMCKa HCIIOJIE30BAHHBIX
TEMAaTHKE, HUCTOYHUKOB, PEIIICHHE TECTa
TECTOBBIE
3aaHus
XuMu4ueckas CBsI3b U OIIK-1.3 Cnucok CocraBicHue
CTPOCHHE JUTEPATYPHBIX | CHCTEMATH3UPOBAHHOTO
HCTOYHHUKOB IIO | CITMCKA HCIIOJIb30BaHHBIX
TEMAaTHKE, HMCTOYHHUKOB, PEIICHHE TECTa
TECTOBBIC
3aaHus
OCHOBBI XUMHYECKOH OIIK-1.3 Cnucok CocraBieHue
TEPMOIUHAMHKHU JUTEPATYPHBIX | CHCTEMATH3UPOBAHHOTO
HCTOYHUKOB IIO | CITMCKa HCIIOJIb30BaHHBIX
TEMAaTHKE, HMCTOYHHUKOB, PEIICHHE TeCTa
TECTOBBIE
3aaHus
3ayer (0uHast, 3a09Has OIIK-1.3 Pemenue Bcex Pemienue Bcex TECTOBBIX
dbopma o0yueHust) TECTOBBIX 3aJaHui 110 TEMaM
3aJIaHUM 110
TemaM u KII

3 Mertoanyeckue MaTepuaJIbl, oNpeae/sonue NpoueaAypbl OeHUBAHUS 3HAHMIA,
yMeHMii, HABBIKOB U (HJIM) ONBITA AeSITEJbHOCTH, XapaKTEPU3YIOLIHE MPOLece
(popMHpPOBAHUSA KOMIIETEHIU

Meroanueckue Marepuaisl, ONPEACIAIONIME POy Pbl OLICHUBAHUS 3HAHUM, YMEHUH,
HAaBBIKOB M (MJIM) OINbITA JESTENbHOCTH, MPEACTABICHBI B BHAE TEXHOJIOTMYECKOH KapThl

qucHUIUIAHGI (Tabnuna 3).

Tabmuua 3 — TexHonornyeckas kapra

HaumenoBanue Cpoxku Hlkana Kpurepun
OIIEHOYHOI0 CPEACTBA BBINIOJTHEHU S OLICHUBAHMS OLlCHUBAHMNS
Ilpomesicymounas ammecmauusn 6 ghopme «3auem»
TecToBbIE 3a1aHUS B teuennu | ot 0 1o 5 6ayutos | 3auer/Hesauer
oOydeHus 1o
IUCLUIUINHE
HUTOI'O: - 0aJUIOB -

TunoBbie KOHTPOJIbHBIE 32JaHUS HJIM HHbIe MaTepuaJbl, He00X0AMMbIe 1JI1
OLIeHKY 3HAHHUIA, YMeHHii, HABBIKOB U (WJIH) ONBITA 1eATeIHbHOCTH

XapakTepusyouue npouecc GopMupoBaHUs KOMIIETEHINIA B X0/1e 0CBOCHUS
o0pa3oBaTe/IbHOM NPOrpaMMblI

SaI[aHI/Iﬂ AJIS TEKYIIEro KOHTPOJIsA YCIIEBA€eMOCTH




st ouHOM, 3a04HON (HhOPMBI 00yUEHUS

BallaHI/IH AJI TCKYHUICTO KOHTPOJIA U CAAYH 3a4UCTa C OLICHKOM MO JUCIUILINHE

Bapuanr 1

OLIEHOYHOE CPEJICTBO

Komnerenuus

1. Kakoii okcuJ1 B3aUMOJICHCTBYET CO IIEI0YaMH ?

a) Na,O
0) CaO
B) CO
r) CO,

OIIK-1.3

2. Kakue u3 yka3aHHBIX BEIIECTB B3aMMOJICHCTBYIOT ¢ 00pa30BaHUEM
conu?

a) HCl u CHsCOOH

6) NaOH u Cu(OH)>
B) CH3COOH u NaOH
r) Ca(OH), u NH4OH

OIIK-1.3

3. Kaxkoit u3 meTanioB, ¢ yueToM ero KOHEYHOU BaJIECHTHOCTH U
MIOJTHOTO PAaCTBOPEHHMS, BRITECHUT U3 ABYXOCHOBHOM KHCIIOTHI
HanOOobIINN 00BEM BOJIOPO/Ia, H3MEPEHHOTO TIPH H.y. (MacChl B3STHIX
METaJUIOB PaBHBI)?

a) Co?*

6) M 92+

B) Al3*

r) Ni2*

OIIK-1.3

4. Yemy paBeH (hakTop SKBUBATICHTHOCTHU CyJib(aTa KaabIus?
a)l

0) 1/2

B) 1/4

r) 1/6

OIIK-1.3

5. BocbMHUAIEKTPOHHYIO BHEITHIOW 000JIOUKY UMEET Kaxaasi U3 ABYX
YaCTHII!

a) P** u CI>*

0) S u Cl™*

B) C4 g §j4+

r) H* u Ca&?*

OIIK-1.3

6. YuurniBas arperaTHbIC COCTOAHHA HCXOAHBIX 1 KOHCYHBIX BCIICCTB
YKa3aThb, B Kakou pE€aKuuAX SHTPOIIUS HE JOJIDKHA U3MCHSTHCS ?

a)

6)

B)

OIIK-1.3




r)

7. Kak u3MeHHUTCS CKOPOCTh XUMudeckon peakiuu S+0>=S0, npu
YBEIIMYCHUY JIaBJICHUS B cucTeMe B 4 pa3a?

a) yBenmuuurcs B 4 pasa

0) ymenbmurcs B 16 pa3

B) YMEHBIIUTCS B 4 pasa

r) yBemmuutcs B 16 pa3

OIIK-1.3

8. Kak m3MeHHTCS CKOPOCTh XMMHUYECKOM pEaKIUy TIPH MOBBIIICHUH
temmnepatypsl ot 30 1o 70°C, ecniu TemnepaTypHbIid KO3phULIEHT
peakuuu paBeH 4?7

a) yBeTMUHTCA B 256 pa3
0) ymeHbIIUTCA B 256 pa3
B) yBEIMYHTCS B 4 pa3a
r) yMeHbIHUTCS B 4 paza

OIIK-1.3

9. B xakoi U3 MpUBEICHHBIX PEAKIINI MOHIKEHNE TABICHUS CMECTHT
paBHOBECHE BIIPaBO?

a) H-> + Br, = 2HBr

0) N> + O =2NO

B) N2 + 3H2 = 2NH3

r) 2N2O=2N2 + O,

OIIK-1.3

10. Cxonbpko rpaMMoOB HUTpaTa Maraus cogepxkurca B 100 man 0,5 M
pacTBopa?

a) 98,0

0) 7,4

B) 14,8

r) 20,6

OIIK-1.3

11. KakoBa maccoBast 10151 (%) cepHO# KUCIIOTHI B pacTBOpe, eciii B 1r
pactBopa coaepxkurcs 0,05 r sToi KUCIOTHI?

a) 10,0

0) 9,8

B) 16,0

r) 50

OIIK-1.3

12. KakoB tutp 0,1 M pactBopa ocdara xanus?
a) 0,212

0) 0,0212

B) 2,12

r) 0,18

OIIK-1.3

13. ITpu npomyckanuu okcuaa a3ota (V) B pacTBOp THIPOKCH/IA KaJIHSI
Ip¥ KOMHATHOM TeMIiepaType o0pa3yeTcs CoOeIMHEHHE:!

a) KaN2Oa

0) KoNOs

B) KNO3

r) KNO>

OIIK-1.3




14. Yemy paBHo 3nauenue pH, ecnmu pOH = 5,5?
a) 4,5
0) 6,5
B) 7,5
r) 8,5

OIIK-1.3

15. PacTBOp Kakoii conu npu ruapoause oyaer umets pH = 7?
a) SnCl,

0) NaNOs3

B) NaxCo04

r) NaHCOO

OIIK-1.3

16. PacrBopumocTs coiu AB2 = 1-103 mons/n. Berauciure I1P.
a) 4-10°
0) 1-103
B) 2-10°
r) 3-10°

OIIK-1.3

17. Kako#i 3apsi1 MOKET UMETh KOMILIEKCHBIN MOH, B KOTOPOM
KOMILJIEKCOOOpa30oBaTesieM SIBJIIETCS MOH aTlOMUHUS, TUTaHIaMU —
MOHBI (PTOpa, KOOPAUHALIMOHHOE YHCIIO KOMIUIEKCOOOpa30oBaTeis paBHO
67?7

a) +3

0) -3

B) +6

r) —6

OIIK-1.3

18. B xakoM coeIMHEHUH Cepa MPOSIBISET MAKCUMAIIbHYIO CTEIICHb
OKHCIICHHUS ?

a) H2SO4

0) H2S

B) SO,

r) H2SO3

OIIK-1.3

19. B kakoM mpuMepe MPOUCXOIUT HPOIECC OKUCICHHUS ?
a) S*— &

0) Fe3*— Fe?*

B) $— §°

r) Nat— N&°

OIIK-1.3

20. Uemy paBHA MOJISIpHASI Macca SKBUBAJICHTA OKUCITUTEINS B PEAKITIH ?
PbO; + KI +H2S04 = 12 + PS04 + K2SO4 + H20

a) 239

0) 119,5

B) 478

r) 166

OIIK-1.3

21. Berancaute D/1C ranpBaHndecKkoro aeMenTa, ecimu = -0,13 B, =
+0,80B:
a) —0,93

OIIK-1.3




6) +0,93
B) ~0,872
r) +0,872

22. Kakue mpoayKThl 00pasytorcs pu anektponuse pactBopa KNO3?
a) K; Hz; O2

0) Hz; O2; KNO3

B) Nz; Oz; K20

r) K; No; Hz

OIIK-1.3

23. Kakas macca rkene3a Boiaenurces npu rporryckanny 19300 Ko
SIICKTPHUECTBA Yepe3 pacTBOp cyibhara sxemnesa (111)?

a) 3,74

0) 56

B) 5,6

r) 48

OIIK-1.3

24. Kakoe u3 MpeII0KEHHBIX TTOKPBITHI SBISCTCS KATOIHBIM?
a) Fe/Cu
0) Ni/Pb
B) Zn/Fe
r) Sn/Fe

OIIK-1.3

25. Komutonanas gactuia, o0pas3yrolascs py B3auMOICHCTBUN
n30bITKa pa30aBIEHHOIO PACTBOPA CHIIMKATa Kallus C paCTBOPOM
CEPHO KUCIIOTHI, B TIOCTOSIHHOM DJIEKTPUYECKOM I10JIe OYIET ...

a) IBUTATHCS K aHOIY

0) ABUTATHCS K KaTOAY

B) OCTaBaThCs HEIOABMIKHOM

I) COBEpIIATh KOJeOATEIbHBIE ABIKEHUS

OIIK-1.3

Bapuant 2

OLHEHOYHOE CPEACTBO

Komnerenuus

1. Kako# okcua IBiIsS€TCS OCHOBHBIM ?
a) NO

0) CO

B) BaO

F) SiOz

OIIK-1.3

2. Kakoe BelmiecTBO BCTyIaeT B peakIyio ¢ KUCIOTaMHU U MIEJI0YaMH ?

a) Ca(OH),
6) Mn(OH)2
8) Cr(OH),
r) Al(OH)s

OIIK-1.3

3. Kakoii u3 MCTAJIJIOB, C YYCTOM KOHCYHON BAJICHTHOCTH M €r0 IIOJIHOT'O

BOJIOPO/Ia, M3MEPEHHOTO MPH H.y. (MacChI B3STHIX METAJNIOB PaBHBI)?
a) K*

pPacTBOpPEHHUsI, BRITECHUT U3 JIBYXOCHOBHOW KUCJIOTHI HAUOOIBIINI 00beM

OIIK-1.3




6) Mgz+
B) Ca?*
r) Zn2*

4. Yemy paBeH (GakTOp SKBHBAICHTHOCTH CEPBI, BXOISIIIEH B COCTUHCHHE
SO,?

a) 7

0) 2

B) 1/2

r) 1/4

OIIK-1.3

5. CKOJIBbKO HE CIIAPEHHBIX AICKTPOHOB HAXOUTCS B aTOME KUCJIOpoaa?
a) 1
0) 2
B) 3
r) 4

OIIK-1.3

6. Yuureisasg arpeFaTHBIe COCTOAHHUA UCXOOHBIX U KOHCYHBIX BCIICCTB
YKa3aTh, B Kakou u3 HpI/IBe}leHHBIX peaKIII/Ii/'I OHTPOIIHA JOJKHA Y6I)IBaTI):
a) 2NaCl ¢+ H2SOu() = NapSOay + 2HCl

0) CHa() + 202() = COq(;) + 2H20,)

B) 2H202(,c) = 2H20(,) + O2()

r) AN H3(2) + 702(2) = 4N02(2) + 6H20(2)

OIIK-1.3

7. Bo cKONBKO pa3 yBEIMYHUTCS CKOPOCTH MpsaMoit peakuu No + Oz =
2 NO npu yBenuueHu# naBieHus B 4 paza?

a) yBeimuurcs B 16 pa3

0) ymenbmmtcs B 16 pa3

B) yBeIUUHUTCS B 64 paza

r) yBenuuutcs B 64 pa3

OIIK-1.3

8. Kak u3MeHHTCS CKOPOCTh XUMUYECKOUW PEAKITUH MPU HarpeBaHUH
pearupyromux BemiectB ot 20 1o 50°C, ecnu TemMnepatypHbIi
Kod(ppULIMEeHT peakiuu paBeH 37

a) YMEHBIIUTCA B 3 pasa

0) yBeauuutcs B 3 pasa

B) YMEHBIIUTCS B 27 pa3

r) yBenmmuutcs B 27 pa3

OIIK-1.3

9. B kakoli u3 MpUBEACHHBIX HUKE PEaKIIuil YBETUUCHNUE JaBICHUS
CMeIaeT paBHOBECHE BIIPABO?

a) 2H-0=2H,+0>

0) Cmy+tH20=CO+H:>

B) 2H->+0,=2H-,0

F) 2HBr=H>+Br>

OIIK-1.3

10. Cxonpko rpamMmoB kapOonarta Hatpus conepxkutcs B 1011 0,1 M
pacTBOpa?
a) 146

OIIK-1.3




0) 212
B) 11
r) 106

11. KakoBa MaccoBas nouis (%) HuTpaTa Kaublus B pacTBope, eciu B 20
T pacTBOpa COJACPKHUTCS 3 T ITOU COIH?

a) 15

0) 96

B) 12

r) 30

OIIK-1.3

12. KakoB tutp 2 M pactBopa a30THOUM KUCIOTHI?
a) 0,112

0) 3* 103

B) 0,126

r) 0,013

OIIK-1.3

13. ®opmyna okcuia, KOTOPBIH MpU PACTBOPEHHUH B BOZE 00pasyIoT
KUCJIOTHI 001en popmynsl H2O03 umerot Buf ...

a) SO2

0) SO3

B) SIO2

r) NO,

OIIK-1.3

14. Paccuutats pOH 0,2 1 pactBopa NaOH, cunras creneHb
JUCCOIMAIK paBHOU 17

a) 2

0) 1,3

B) 0,7

r)l

OIIK-1.3

15. PacTBOp Kakoi conu mpu Tuapoaun3e oyaetr umets pH >77?
a) K2S04

0) NaCl

B) KCN

F) FESO4

OIIK-1.3

16. PactBopumocTs cond A2B = 1-10° moss/it. Beraucute ITP.
a) 1,4-10°

0) 2,1-10°

B) 3,4-10°

r) 4-10°%°

OIIK-1.3

17. Yemy paBeH 3aps]1 KOMIJIEKCHOT'O HOHA, B KOTOPOM
KOMIUIEKCOOOpa3oBatesieM siBjsieTcst SC3*, a nmuranaaMu — HOHbI Gropa,
KOOPJAMHAIIMOHHOE YMCJIO KOMIUIEKCO0Opa3oBaresis paBHo 67

a) —3

0) +2

B) —2

r) +3

OIIK-1.3




18. B xakoM COeITMHEHHUH CEJICH MPOSBISICT MAKCUMAJIBLHYIO CTCTICHD
OKHCJICHUA?

a) H>Se

0) SexCl>

B) SeF4

) K2Se0s

OIIK-1.3

19. B kakoM npuMepe MPOUCXOIUT MPOIECC BOCCTAHOBICHHUS ?
a) Zn° — Zn?*

0) ClI°%— CI-

B) $—

r) S*— So*

OIIK-1.3

20. Yemy paBHa MOJISIpHAs Macca SKBUBAJICHTA OKUCTUTEINS B PEAKITIHN ?
H>0, + KMNO4 + H2SO4 — Oy + MNSO4 + K2S04 + H2O

a) 11,0

0) 31,6

B) 17,0

r) 34,0

OIIK-1.3

21. Paccuutars D/]C ranpBannueckoit mapsl Co—Fe, morpyxenusix B 1 M
pacTtBopsI coseld, ecniu =—0,4 B, =-0,04 B:

a) —0,36

0) -0,44

B) +0,36

B) +0,44

OIIK-1.3

22. Kakue npoayKkThel 00pasyrorcs mpu annekTponnse pactBopa KoSO4?
a) K; SO2

6) Hz; O,

B) Hz; SO,

r) Ho; Og; K2SO4

OIIK-1.3

23. Kakas macca BeliecTBa BBIJICIUTCA HA KaTOJI€ TIPU POy CKaHUH
24100 K1 anekTpudecTBa 4epe3 pacTBOp CyibdaTa HUKEIs ?

a) 14,6

0) 21,9

B) 54

r) 7,5

OIIK-1.3

24. Kakoe u3 MPEVIOKEHHBIX MOKPBITUH ABJISACTCA AHOIHBIM?
a)Zn/Fe
0) Cu/Zn
B) Ag/Ni
r) Ni/Mn

OIIK-1.3

25. Komnonanas yactuma 30518 ruapokcuaa xkenesa (l11), oopasyromasics

IPU TUAPOIU3E €ro XJIOPHUAA, B TOCTOSIHHOM 3JIEKTPUUYECKOM MoJie OyIeT:

a) IBUTAaThCS K KaTOy
0) ABUTaThCs K aHOTY

OIIK-1.3
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B) OCTa€TCS HEIOIBHKHOM
I) COBEpIIATh KOJCOATEIbHBIC ABHKECHUS

Bapuant 3

OHOEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. Kakoii okcup siBisieTcs: aMpoTepHbIM?
a) CO

0) P03

B) P2Os

r) ZnO

OIIK-1.3

2. Kakoe BeliecTBO BCTyIAET B PEAKIIUIO CO MIETI0YaMu ?

a) Ca(OH)z
6) Mn(OH)-
8) Al(OH)3
r) Fe(OH)2

OIIK-1.3

3. Kakoii u3 MeTamioB, C y4eToOM €ro KOHEYHON BaJIEHTHOCTHU U TTOJTHOTO
PacTBOPCHMS, BRITECHHUT U3 JIByXOCHOBHOW KUCIIOTHI HAHOOJIBITHIA 00heM
BOJIOPO/Ia, K3MEPEHHOTO TIPH H.y. (MAcChI B3STHIX METAJNIOB PABHBI)?

a) Ag*

0) Cu?*

B) Ca2*

r) Cd?*

OIIK-1.3

4. CKOJIBKO TPaMMOB COOTBETCTBYIOT 4 MOJIIPHBIM MaccaM SKBHBAJICHTA
NO?
a) 60
0) 40
B) 30
r) 80

OIIK-1.3

5. CkosbKo HE criapeHHbBIX 0-32JIEKTPOHOB COAEPIKUTCS B
HEBO30YXJICHHOM COCTOSIHM aTOMa HUKEJs ?

a) 2

0) 3

B) 4

r) 5

OIIK-1.3

6. YuuTbIBas arperaTHbIE€ COCTOSIHUSI HCXOAHBIX 1 KOHEUHBIX BEIECTB,
yKa3aTh, B KAKOW U3 MIPUBEICHHBIX PEAKIIMI YHTPOIHS TOKHA
BO3pacTaTh.

a)
6)
B)
r)

OIIK-1.3

7. Kak m3amenutcst ckopocth npsimoit peakmmu 3H2 + CeHe = CeH1o, ecin
00BEM pearupyromniux BeIecTB yBeIunIuTcs B 4 paza?
a) ymeHbInmTcs B 16 paza

OIIK-1.3
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0) yMeHbIIITCS B 256 pasa
B) yBenmuuTcs B 12 pas
r) yBenmmuutcs B 16 pa3

8. Bo ckoNbKO pa3 U3MEHHUTCS CKOPOCTh XUMUYECKON peakiinu mpu
yBenumaeHnn teMrepatypsl ¢ 140 mo 170°C, ecm TemnepatypHbId
ko3¢ dunreHt pasexn 3?

a) yBenmuutcs B 9 pas

0) ymeHbImTCs B 9 pa3
B) yBenuumTcs B 27 pasa
r) yMEHBIINTCS B 27 pasa

OIIK-1.3

9. B cnmydae kakoil peakiiuy yBeIUueHUE JaBICHUS MPUBEIET K
CMEIICHUIO PAaBHOBECHUS PEaKIIUU BIIPABO?

a) 2NO+CI=2NOCI

0) C+0>=CO>

B) 2H20=2H,+0>

r) 2NO+2C=N,+2CO

OIIK-1.3

10. Ckosbko rpaMMOB CoJistHOM KucaoThl coaepxkutcs B 0,1 nutpe 0,01
M pactBopa?

a) 36,5

0) 1,5

B) 0,28

r) 0,0365

OIIK-1.3

11. KakoBa maccoBas noJis (%) enkoro HaTpa B pacTBOpPE, €CJIH B 2T
pactBopa coaepsxkutcs 0,01 r atoii menoun?

a) 1,2

0) 0,5

B) 5,6

r) 15

OIIK-1.3

12. KakoB tutp 0,1 M pacTtBOpa cynbdaTa altoMUHUS ?
a) 0,057

0) 1,08

B) 0,034

r) 0,163

OIIK-1.3

13. [Ipu B3auMOIEHCTBUH OKCHJIa HATPUS M OKCHIA KPEMHHUS 00pa3yeTcs
COJIb!

a) NaOH

0) NaxSiO3

B) H2SIO3

r) NaHSIOs

OIIK-1.3

14. KakoB pH pactBopa, eciii KOHIICHTpAIUs THAPOKCH]T - HOHOB
cocrasiser 104 monn/n?

a) 12

0) 10

B) 6

OIIK-1.3
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r) 8

15. PacTBOp Kakoi conu mpu ruapoaunse oyaetr umers pH >77?
a) NaxSOs

0) N&:SO4

B) NaNOs

r) NaCl

OIIK-1.3

16. PactBopumocTh coau A2B = 1104 moinb/n. Beraucnure TTP.
a) 1.104

0) 1-10°12

B) 4-1012

r) 1012

OIIK-1.3

17.Yemy paBeH 3apsi]i KOMILIEKCHOTO HOHA, B KOTOPOM
KOMILIEKCOOOpa3zoBareeM siBisiercst CU?Y, muranmamu — HOH ¢GTopa,
KOOPJMHAIIMOHHOE YMCIIO KOMIUIEKCOOOpa3oBaTeis paBHO 47

a) +4

0)0

B) -2

r) +2

OIIK-1.3

18. B kakOoM COCAMHCHUH MOJIMOICH MPOSBIISECT MAKCHMAJIBHYIO CTCIICHD
OKHUCJICHUA?

a) (N H4)2 MoS,

0) Mo(NO3)3

B) MoC13

r) Mo2(S04)3

OIIK-1.3

19. B kakoM mpuMepe IPOUCXOIUT IIPOIIECC OKUCIICHHS ?
a) S — &

0) Fe3*— Fe?*

B) S — S&°

r) Na"—Na’

OIIK-1.3

20. YUemy paBHa MOJIsIpHAs Macca SKBUBAJICHTAa OKUCIUTEIIS B
peakiuu?

NaHSO; + Cl, + H O — NaHSO,4 + HCI
a) 35,5
6) 104
B) 18
r) 71

OIIK-1.3

21. Paccunrars DJIC rampBannveckoit mapel metaiuioB Mn — Co,
norpy>keHHbIX B 1 M pacTBOpbI CBOMX COJICH, €CIH , -

a) —1,46

6) +0,9

B) +1,46

r) 0,9

OIIK-1.3

22. Tlpu 35eKkTpoau3e BOJHBIX PACTBOPOB KAaKUX U3 COJICH Ha KaTOJIe
BBIJICIIICTCS BOJIOPO?

OIIK-1.3
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a) CuCr»
0) CuSO.4
B) HY(NOs)2
r) Mg(NOs)2

23. B kakom cirydae npu nporyckanuu 1 F anekTpudectBa Ha KaTojie
BeIenurcyd 18,7 r metaiuia?

a) FeSOa4

0) Fex(SO4)3

B) Cd(NOs)2

F) CuSO4

OIIK-1.3

24. Kakoe u3 MPCAIOKCHHBIX HOKpBITI/Iﬁ ABJISICTCA K&TOI[HBIM?
a) Zn/Mg

0) Cr/Fe

B) Ni/Sn

r) Co/Pb

OIIK-1.3

25. Tlporecc HEHTpaIU3aAIUH IIEKTPUUECKOTO 3apsiia U yaaleHus
THJIPATHON 000JIOYKH KOJUTOUIHBIX YaCTHII, B PE3yJIbTaTe KOTOPOTO
IPOMCXOTUT 00pa30BaHUE OCA/IKA, HA3bIBACTCSI:

a) KoarepBaIuei

0) nepe3apsaaKoi

B) KOaryJisiiuei

r) como0enu3aIe

OIIK-1.3

Bapuanr 4

OLHEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. Kakoi u3 OKCHUI0B ABJISIETCS KUCIOTHBIM?
a) ZnO

0) NO

B) NzOs

r) CuO

OIIK-1.3

2. Kakue u3 yka3aHHBIX BEIIECCTB B3aUMOJICHCTBYIOT C 00pa30BaHUEM
conu?

a) CaOu NO

0) HCl u SIO;

B) NaoO u CO>

r) SOz u HO

OIIK-1.3

3. Kakoii u3 MeTaios, ¢ y4eTOM ero KOHEUHOU BaJIEHTHOCTH U MTOJTHOTO
pPacTBOPEHUS, BHITECHUT U3 IBYXOCHOBHOW KHCIOTHI HAMOOJBIINNA 00bEM
BOZOPOa, U3MEPEHHOTO MPH H.y. (MAcChl B3SITHIX METAJUIOB PaBHbI)?

a) Ca?*

0) Na*

B) Ag*

r) Co?*

OIIK-1.3
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4. CKOJBKO TPAaMMOB COOTBETCTBYIOT 3 MOJIIPHBIM MaccaM 3KBHUBAJICHTA
Ca0O?
a) 28
0) 56
B) 84
r) 14

OIIK-1.3

5. KakoBa koH(pHUTypalys BAJICHTHBIX 3JICKTPOHOB CEPhI B CTCIICHH
okucieHnus +47?

a) spt

0) &

B) 2p2

r) s°p?

OIIK-1.3

6.YuuThIiBas arperaTHple COCTOSIHHSI HICXOHBIX M KOHCUYHBIX BEIIECTB
yKa3aTh, B KAKOW U3 MIPUBEJICHHBIX PEAKIIMI SHTPOIHUS TOTKHA
yOBIBaTh:

a)
6)
B)
r)

OIIK-1.3

7. JInst KaKMX peaKiuii CKOPOCTh PEaKIMH SBISICTCS (DYHKIIMEH TOBEPXHOCTH
B3aUMOJICHCTBHSI PearupyIOIIUX BEIICCTB?

a) Cl 2(2)+F2(2):2C| F(Z)

6) 2F2(2)+2H20(2) =4H F(2)+02(2)

B) 2Al(7)+3J2()=2A1 J3(m)

1) NO2()+NO()=N20Ogs(;)

OIIK-1.3

8. Kak u3MeHHTCA CKOPOCTh XUMUYECKOUW PEAKIIUH MPU TTOHMKECHUH
temnepatypsl Ha 40°C, ecnu TemnepaTypHbId KO3 GUIIUEHT paBeH 37
a) yBenmuuuTtcs B 12 pa3

0) ymeHnbmurcs B 12 pas

B) yBenmuutcs B 81 pa3

r) ymeHnbImtcs B 81 pa3

OIIK-1.3

9. B xakoM u3 NMpUBEICHHBIX YPABHEHUH YBEIMUEHUE JaBICHUS CMECTUT

paBHOBECHE BIICBO?

a) 2F€um)+3H2000=Fe203(,)+3H2()
0) CsHs()+502(;)=3CO02)+4H20,)
B) C02(2)+2H2(2):C(m)+2H20(3,C)

F) CO(2)+C| 2(2):CC| 20(2)

OIIK-1.3

10. CxonbKo rpaMMOB ruapokapooHara HaTpus cojepxxurcs B 100 mu
0,2 M pactBopa?

a) 20

0) 84

B) 14,6

r) 1,68

OIIK-1.3

15



11. KakoBa maccoBas 1oJis (%) yKCYCHOM KHCIIOTHI B pacTBOpE, €CIIN B
25T pacTBOpa COACPIKUTCS S T 3TOM KUCIOTHI?

a) 18

0) 20

B) 60

r) 25

OIIK-1.3

12. KakoB tutp 1 M pactBopa xnopuaa 6apus?
a) 1,12

0) 4*103

B) 0,104

r) 0,046

OIIK-1.3

13. ITpu B3aumonekicTBuu okcuna cepol (V1) ¢ Bomoit oopasyercs:
a) H>S

0) H2SO3

B) SO-

r) H2SO4

OIIK-1.3

14. Beruuciuts pH 0,01 H pactBopa NaOH, cuurast, uro menoub
JTUCCOIUUPYET TOJTHOCTHIO?

a) 10

0) 8

B) 12

r) 11

OIIK-1.3

15. PacTtBOp Kakoii coiu Mpu THAPOIH3E OYJIET UMETh KUCTYIO PEAKITUIO
cpeanI?

a) (NH4)3PO4

6) NaS

B) NaxSOs

r) NiCly

OIIK-1.3

16. PacrBopumocTh cou A2B = 1-10°6 momns/n. Beraucnure I1P.
a) 1.10°

0) 1-10°12

B) 4-1018

r) 2.:1018

OIIK-1.3

17. Yemy paBHa CTENIEHb OKUCICHHS KOMITJIEKCOOOpa30BaTessl B HOHE
[CO(N H3)5N02] +27

a) +2

6) +3

B) +4

r) -3

OIIK-1.3

18. B kakoM coeuHEeHUH BaHAIUN MPOSBIISET MAaKCUMaIbHYIO CTETICHb
OKHUCJICHUSA?

a) VSO4 ' 7H20

0) Kz [VFe]

B) VOClI,

OIIK-1.3
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r) NH4VOs

19. B kakoMm mpuMepe IpOUCXOAUT MPOLECC OKUCICHUS ?
a) Pt4t— Pt2+

6) Sh°t — Sb3+

B) Aut— Au3*

r) A — As**

OIIK-1.3

20. Yemy paBHa MOJIsIpHAs Macca SKBHBAJICHTa BOCCTAHOBUTEIS B
peakiuu?
Kl +XeF; — |2+ Xe+KF
a) 207
0) 166
B) 127
r) 332

OIIK-1.3

21. Onpenenuts IJIC 0J0BO-XpOMOBOTO TaTbBAHUIECKOTO IIEMEHTA
NPY CTaHJAPTHBIX yCIOBHsIX (), €ci , |

a) —0,78

2) +0,78

B) 0,73

r) +0,75

OIIK-1.3

22. Kaxkast Mmacca BeIIeCTBa BBIICITUTCS HA KAaTOIE TIPU POy CKaHUH
24100 Kn snekTpuyecTBa 4epe3 pacTBoOp Cyib(dara HUKEIs ?

a) 14,6

0) 7,4

B) 21,9

r) 54

OIIK-1.3

23. Kakue npoaykThl 00paszyrorcst mpu dnekTponuse pactsopa NaCl?
a) Na; C|2; H2

6) Ho; Cl2

B) Hp; C|2; NaOH

r) Na O;

OIIK-1.3

24. Kakoe u3 npeiyIo)KeHHBIX MMOKPHITUN SBISETCS aHOTHBIM ?
a) Cu/Hg

0) Sn/Ni

B) Co/Cr

r) Pb/Zn

OIIK-1.3

25. JInst 30751 cynbuaa CBUHIIA, TOTYYEHHOTO peaKiuei

PB(NO3)2 (uss) + H2S = PbS + 2HNOs, Hanmy4mmm Koarymmpyonmm
nercTBUEM OyeT 001aaaTh pacTBOP:

a) ZNS0Oy4

0) K3PO4

B) NH4Cl

r) AlCl3

OIIK-1.3

Bapuant 5
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OHOEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. Kakoi n3 OKCHUI0B SABJISIETCS OCHOBHBIM 7
a) P2Os

6) SO,

B) NaoO

r) CO

OIIK-1.3

2. Kakue u3 yka3zaHHBIX BEIECTB B3aMMOJICHCTBYIOT ¢ 00pa3oBaHUEM
coin?

a) CO u NaOH

0) HCl u SO,

B) N205 u CU(OH)Z

r) H2804 )4 COZ

OIIK-1.3

3. Kakoit u3 MeTaios, ¢ y4eTOM €ro KOHEUHOM BaJIEHTHOCTH U MOJTHOTO
pPacTBOPEHUS, BBITECHUT U3 IByXOCHOBHOW KHCJIOTHI HAMOOJBIINNA 00bEM
BOJIOPO/Ia, K3MEPEHHOTO TPH H.y. (MACChI B3STHIX METAJJIOB PABHbI)?

a) Fe**

0) Na*

B) Fe3*

r) Co?*

OIIK-1.3

4. CKOJBKO TPAaMMOB COOTBETCTBYIOT 2 MOJIIPHBIM MaccaM 3KBHUBAJICHTA
HBr?

a) 40

0) 162

B) 81

r) 243

OIIK-1.3

5. KakoBa koH(urypaiys BaJeHTHBIX SJIEKTPOHOB B HOHE AJTFOMUHMS
Al3+?

a) 2slps

0) 3s?pt

B) 3s'p*

r) 25°p°

OIIK-1.3

6. YuutniBag arperaTHbIC COCTOAHMA NCXOAHBIX U KOHCYHBIX BCIICCTB,
YKa3aTb B KaKUX PCAKIUAX SHTPOIIUA AOJIPKHA Y6BIBaTB:

a)
0)
B)
r)

OIIK-1.3

7. Kak uzmenurcst ckopoctb xumrrdeckoit peakimu 2NO+Clo=2NOCI mpu
YBEJTMUEHHH JIaBJICHUS B CICTEME B 2 pa3a?

a) yBenmmuuTcs B 2 paza

0) yMeHbIIHTCS B 2 pasa

OIIK-1.3
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B) YBEIMUUTCS B 8 pas;
r) yMmeHbIHUTCS B 8 pa3

8. Bo ckoNbKO pa3 U3MEHHUTCS CKOPOCTh XUMUYECKON peakiiuu mpu
yBenumaeHnn temrepatypsl ¢ 140 mo 170°C, ecm TemmepaTypHbId
K03 urueHtT paseH 37

a) yBesmuuTcs B 27 pasa
0) yBemmuutes B 9 pa3

B) yMeHbIUTCS B 9 pa3

r) yMmMeHbIHTCS B 27 pasa

OIIK-1.3

9. B cnydae kakux peakifil OXJIaKIeHNUE TPUBEACT K CMEIICHUIO
paBHOBECHUS PEAKIINH BIIPABO?

a) 2NO+2H>=2H,0, AH = -570 k]I«

0) N2O4=2NO5, AH = -59 k/]x

B) 2CO+0,=2C0O>, AH = +569 k /I«

r) 2NO+2C=N,+2CO, AH = -401 k]Ix

OIIK-1.3

10. Cxonbko rpaMmMoB cyiib(darta kanus coaepxkurcs B 0,51 2 M
pacTBopa?

a) 26

0) 174

B) 348

r) 87

OIIK-1.3

11. KakoBa maccoBas a0t (%) xyopua aJrOMUHUS B PaCTBOPE, €CIIH B
5 r pactBopa coaepxkurcs 0,4 r atoit conu?

a) 8

0) 36

B) 16

r)4

OIIK-1.3

12. KakoB tutp 0,5 M pactBopa Hutpata cepedpa?
a) 1,06

0) 0,64

B) 0,17

r) 0,085

OIIK-1.3

13. Tlpu B3aumopeiictBun okcuaa cepsl (IV) ¢ Bomoii oOpaszyercs:
a) HoS

0) H2SO3

B) SOQ

r) H2SO4

OIIK-1.3

14. Beruncnute pOH pacTBOpa, €ciii KOHILIEHTpalusi MOHOB
Bojgopona pasHa 2- 10-3 moun/n?

a) 13

0) 12,7

B) 12

r) 11,3

OIIK-1.3
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15. PacTtBOp Kakoii conu mpu THAPOIHN3E OYJIET UMETh KUCTYIO PEAKITUIO
cpeanI?

a) (NH4)3PO4

0) NiClz

B) NaS

r) NaxSOs

OIIK-1.3

16. PactBopumocTh coau A2B = 1-10 moms/n. Beraucaure I1P.
a) 1.10%
0) 1.10%2
B) 2:10-33
r) 410

OIIK-1.3

17. Onpenemuts 3apsia komiuiekcHoro uwona [ Cr(H20)sCl]%, o6pazoBanHOTO
Crts;

a) +6

0) +4

B) +2

r) —6

OIIK-1.3

18. B kakoM COCAMHECHUH cepa MPOSIBIISICT MAaKCUMAJIbHYIO CTEIIEHb
OKHUCJICHUA?

a) H2804

0) K2S0s

B) K2S

r) SO,

OIIK-1.3

19. B kakoM mpuMepe MPOUCXOIUT MPOIECC OKUCICHUS ?
a) Pt4+ — Pt2+

6) Shot — Sh3t

B) Aut— AUt

r) At — As®

OIIK-1.3

20. quy paBHA MOJISIpHAsA MacCa S9KBUBAJICHTAa BOCCTAHOBUTCIIA B
peaKknunu.

K2Cr207 + 3H2S + 4H2S04 = Cr(S04)3 + 3S + K2SO4 + 7TH0?
a) 34
6) 17
B) 294
r) 147

OIIK-1.3

21. Paccuurars D/]C ranpBaHn4YecKOi mapsl MeTayioB Ti—Th,
Norpy>keHHbIX B 1 M pacTBOphI CBOMX COJIEH, €Cli , -

a) +2,26 B

0) 2,26 B

B) +1,54 B

r) +1,36 B

OIIK-1.3

22. Kakoii 00beM rasa BBIJICIHUTCS Ha aHOC MPU AJICKTPOTIU3E
XJIOpUJa KaJlisl, €CJIM Ha KaToje oOpazoBanoch 1,5 i1 xjaopa?

OIIK-1.3

20



a) 0,75
0) 3,0
B) 1,5
r) 2,0

23. Kakue npoayKThel 00pa3yroTcs mpu dekTponnse pactBopa CuSO4?
a) Cu; SO,

0) Cu; Oz; H2SO4

B) Hz; O2; SO2

r) Cu; Ho; HoSO4

OIIK-1.3

24. Kakoe u3 npeyioKeHHBIX MOKPBITUH SBISETCS KATOTHBIM ?
a) Al/Fe

0) Cr/Zn

B) Co/Pb

r) Ag/Au

OIIK-1.3

25. Jlnst 30015 cyabduaa mapranna (11), mosy4ueHHoro peakmuei
Mn(NOs)2 + NaeS — MnS + 2NaNOs, HarmTy4miM KoaryJIupyroImuM
neicTBueM Oyner obnagaTh pacTBOp:

a) A|C|3

0) MgSO.4

B) (N H4)2804

F) NagPO4

OIIK-1.3
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